
Utvärdering av Litteraturvetenskap II, ht 2014 

Institutionen för litteraturvetenskap och idéhistoria, SU 

14 studenter deltog i utvärderingen 

 

1. Under delkursen Att skriva om litteratur uppnådde jag praktisk kunskap i att skriva 

dagskritik, vetenskapliga recensioner och vetenskapliga artiklar  

1 2 3 4 5 6  

0%               0%                 0%              14%                43%              43%                             

 

2. Jag uppskattade blandningen av föreläsningar, lektionspass, grupparbeten och eget 

skrivande under första delkursen  

1 2 3 4 5 6  

0%                0%                7%               28%               36%                29%  

 

3. Omfattningen av den litteratur som skulle läsas i anslutning till Att skriva om litteratur var 

För liten  Lagom  För stor 

   0%                                     93%                                      7% 

 

4. Lärarens respons på det tre texterna under kursens gång var givande 

1 2 3 4 5 6  

0%               0%                0%                 21%             36%                43% 

 

5. Att lämna in en tentamensportfölj med tre under kursens gång bearbetade texter var ett bra 

sätt att visa mig själv och läraren vad jag lärt mig på första delkursen  

1 2 3 4 5 6 

0%                0%                0%                21%              22%               57%                 

 

6.  Jag uppskattade att undervisning i Äldre litteratur bestod av både föreläsningar och 

lektionspass  

1 2 3 4 5 6  

0%               0%                14%              14%               43%              29% 

 

 

 



7. Omfattningen av den litteratur som skulle läsas i anslutning till Äldre litteratur var 

För liten  Lagom  För stor 

    7%                                    64%                                      29% 

 

8. Kursen i äldre litteratur gav mig fördjupad förståelse för den aktuella litteraturen  

 1 2 3 4 5 6  

 0%             14%               7%                 29%             36%               14% 

 

9. Kursen i äldre litteratur gav mig fördjupad förståelse för hur produktiva teoretiska 

perspektiv kan vara  

 1 2 3 4 5 6  

0%               7%               14%              14%               43%                22%           

 

10. Att skriva en hemtenta på i äldre litteratur var att visa mig själv och läraren vad jag lärt 

mig på temakursen 

1 2 3 4 5 6  

0%               7%                14%               21%              29%              29% 

 

11. Jag är på det hela taget nöjd med den temakurs som jag valde 

1 2 3 4 5 6  

0%                0%                0%                7%                7%                86% 

 

12. Jag uppskattade att temakursens undervisning bestod av seminarier snarare än 

storföreläsningar 

1 2 3 4 5 6  

0%                0%                0%                7%                36%              57% 

 

13. Omfattningen av den litteratur som skulle läsas i anslutning till temakursen var 

För liten  Lagom  För stor 

     7%                                    93%                                     0% 

 

 

 



14. Att skriva en hemtenta på temakursen var att visa mig själv och läraren vad jag lärt mig på 

temakursen 

1 2 3 4 5 6  

0%                0%                0%                7%                43%               50%  

 

15. När jag skrev uppsatsen hade jag användning av det som jag lärt mig på Att skriva om 

litteratur 

1 2 3 4 5 6 

0%                0%               14%               21%              36%               29% 

 

16. När jag skrev uppsatsen hade jag användning av det som jag lärt mig på kursen om äldre 

litteratur  

1 2 3 4 5 6 

7%                7%               29%               21%               7%               29% 

 

17. När jag skrev uppsatsen hade jag användning av det som jag lärt mig på temakursen 

1 2 3 4 5 6 

0%                0%                0%                0%                36%              64% 

 

18. På uppsatskursen lärde jag mig om hur man skriver en vetenskaplig uppsats och genomför 

en opponering 

 1 2 3 4 5 6 

0%                0%                7%                7%                50%              36% 

 

19. Uppsatsseminarierna i slutet av terminen var givande och lärorika 

1 2 3 4 5 6 

0%                0%                0%                21%              29%              50%             

 

20. Jag erbjöds tillräckligt med handledning medan jag skrev uppsatsen 

1 2 3 4 5 6 

0%                0%                7%                0%                21%             72%               

 

 

 



21. Jag är i allmänhet nöjd med min egen prestation på kursen 

1 2 3 4 5 6 

0%                0%                0%               21%               50%              29%                

 

22. Mondo har fungerat bra som kommunikationsplattform 

1 2 3 4 5 6 

0%                7%                7%                21%              36%              29% 

 

23. Jag gick följande temakurs 

 

Självframställning  

           50% 

Barnlitteratur, genrer och medier  

           50% 

Litteratur och modernitet 

           0% 

 

24. Jag har tidigare läst Litteraturvetenskap I Stockholms universitet 

Ja  Nej 

100%             0% 

 

25. Jag har för avsikt att fortsätta studera litteraturvetenskap  

Ja Nej Vet inte 

93%               7%                    0% 

 

26. Vid sidan om studierna har jag har arbetat hel- eller deltid 

Ja heltid Ja deltid Nej 

    0%                64%          36% 

 

27. Vid sidan av den lärarledda undervisningen har jag träffat mina kurskamrater och 

diskuterat litteraturen i mindre grupper 

Ja Nej 

64%              36% 



28. I kontakten med mina kurskamrater har jag använt mig av sociala medier, så som 

Facebook 

Ja Nej 

36%              64% 

 

 

Följande uppskattade jag särskilt  

”Att mycket av litteraturen fanns tillgänglig på Mondo.” 
 
”Omfång av litteratur.” 
 
”Diskussionerna.” 
 
”Att gå igenom mycket formalia till uppsatserna. Repetitionen var nödvändig!” 
 
”Små grupper – frihet till att tala.” 
 
”Seminarierna med lärare var mycket givande” 
 
 
Följande kan förbättras 
 
”Jag önskar mer lektionstimmar” 
 
”Fler föreläsningar” 
 
 
Övriga synpunkter 
 
”<3” 
 
”Bra kurs, fantastiska lärare!” 
 
”Rolig termin, lärorik och givande.” 
 
 


